

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成21年5月29日
【計算期間】	第6期 (自 平成18年2月1日 至 平成18年7月31日)
【発行者名】	東急リアル・エステート投資法人
【代表者の役職氏名】	執行役員 堀江 正博
【本店の所在の場所】	東京都渋谷区道玄坂一丁目12番1号
【事務連絡者氏名】	東急リアル・エステート・インベストメント・マネジ メント株式会社 常務執行役員IR部長 小井 陽介
【連絡場所】	東京都渋谷区道玄坂一丁目12番1号
【電話番号】	03-5428-5828
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成19年3月15日提出の有価証券報告書の訂正報告書に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、本訂正報告書を提出するものです。

2 【訂正事項】

_____の部分は訂正部分を示します。

第二部【投資法人の詳細情報】

第5【投資法人の経理状況】

1【財務諸表】

(4)【注記表】

<訂正前>

(前略)

[リース取引に関する注記]

第5期 自 平成17年8月 1日 至 平成18年1月31日	第6期 自 平成18年2月 1日 至 平成18年7月31日
オペレーティング・リース取引 (単位：千円)	オペレーティング・リース取引 (単位：千円)
(借主側) 未経過リース料	(借主側) 未経過リース料
1年内 286,193	1年内 286,193
1年超 <u>2,653,794</u>	1年超 <u>2,510,698</u>
合計 <u>2,939,988</u>	合計 <u>2,796,891</u>
(貸主側) 未経過リース料	(貸主側) 未経過リース料
1年内 <u>5,555,111</u>	1年内 <u>5,481,788</u>
1年超 <u>33,899,248</u>	1年超 <u>33,462,439</u>
合計 <u>39,454,359</u>	合計 <u>38,944,228</u>

(後略)

<訂正後>

(前略)

[リース取引に関する注記]

第5期 自 平成17年8月 1日 至 平成18年1月31日	第6期 自 平成18年2月 1日 至 平成18年7月31日
オペレーティング・リース取引 (単位：千円)	オペレーティング・リース取引 (単位：千円)
(借主側) 未経過リース料	(借主側) 未経過リース料
1年内 286,193	1年内 286,193
1年超 <u>2,633,098</u>	1年超 <u>2,490,002</u>
合計 <u>2,919,292</u>	合計 <u>2,776,195</u>
(貸主側) 未経過リース料	(貸主側) 未経過リース料
1年内 <u>5,655,445</u>	1年内 <u>5,679,028</u>
1年超 <u>34,209,776</u>	1年超 <u>33,782,943</u>
合計 <u>39,865,221</u>	合計 <u>39,461,972</u>

(後略)